

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 202 (12992)

Пятница, 17 октября 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

## УСЛУГИ ОКАЗЫВАЮТ ПРЕДПРИЯТИЯ

Недавно газета «Правда» рассказала о том, что в одном из совхозов Волгоградской области создан необычный цех — социально-бытовых услуг. Теперь жителям не приходится искать «леваков»: достаточно сделать в конторе заявку, оплатить стоимость предстоящих работ — и в удобное для клиента время из цеха приедет исполнитель с техникой. Более десяти видов услуг оказывают здесь жителям совхоза: самые трудоемкие, сложные в исполнении.

И в нашем городе наряду с организациями сферы обслуживания платные услуги населению предоставляют предприятия и организации промышленности, строительства, транспорта. Дело это очень важное, нужное. Расширение платных услуг должно способствовать созданию дополнительных удобств для трудящихся, сокращению потерь рабочего времени, более полному удовлетворению возросшего платежеспособного спроса населения.

Расширение видов и увеличение платных услуг на заводах предполагается за счет максимального использования материально-технической базы, материальных и трудовых ресурсов.

Почти на 34 тысячи рублей оказал нынче услуг населению динасовый завод, увеличив их объем по сравнению с тем же периодом прошлого года на 12 процентов. Вдвое больше стали здесь оказывать населению транспортных услуг, на 173 процента выполнен девятимесячный план по ремонту квартир. Всегда заботятся о жителях Магнитки в рудоуправлении, выделяя по заявкам транспорт, особенно в период садово-огородных работ. Больше заявок на предоставление машин выполняют нынче хромпиковцы. Почти втрое увеличили транспортные услуги населению на заводе сантехизделий, в два раза — в совхозе «Уткинский».

Почти все предприятия и организации выполняют планы по реализации бытовых услуг населению за исключением таких крупных подразделений, как Новотрубный завод, который не увеличивает их объем, как трест Уралтяжтрубстрой, оказывающий в основном транспортные услуги, как совхозы «Первоуральский» и «Битимский», которые ограничиваются предоставлением труженикам села бань и то на девяносто с небольшим процентов к плану.

Не случайно первоуральцы испытывают острый дефицит услуг в быту, который могли бы, но не оказывают предприятия. «Выписал уголь, а вывезти не на чем. На заводе машину не дают», — сетует И. Н. Ермаков. Инвалид войны А. Е. Мясоедов от имени садоводов спрашивает, где взять машину для

перевозки удобрений. Часто читатели высказывают претензии по поводу того, что не могут отремонтировать электропроводку, сменить в квартире электрооборудование, вставить стекло, а такие работы не служба быта, ни коммунальные службы не производят.

Но ведь в перечне услуг населению, рекомендуемых предприятиям, значится многое. Это и строительство, ремонт, оборудование жилищ, садовых домиков, надворных построек, гаражей, хранилищ для овощей и фруктов, ремонт личного транспорта, бытовых машин, телеаппаратуры, обслуживание платных стоянок личного транспорта, замена сантехники, электрооборудования, изготовление мебели, садово-огородного инвентаря, погрузочно-разгрузочные работы, всевозможные транспортные услуги, многое другое.

Внедряются эти услуги крайне медленно. Предприятия отчитываются о выполнении плана в основном за счет ремонта квартир, банно-прачечных услуг и предоставления транспорта. Объем прочих видов услуг, в число которых входят многие из выше перечисленных и в которых очень нуждаются люди, выполняются лишь на 20—60 процентов. А на многих предприятиях они не практикуются вообще, как, например, в тех же совхозах.

Может быть, предоставление бытовых услуг населению предприятиям невыгодно? Отнюдь. С нынешнего года введен порядок, согласно которому сумма прироста прибыли по сравнению с 1985 годом, полученная от реализации услуг населению, полностью остается в распоряжении предприятий. Причем до 30 процентов этой суммы может быть использовано на поощрение работников, занятых в этой сфере. Остальное — на финансирование затрат по развитию материально-технической базы и другие мероприятия по расширению услуг. Ссылки на нехватку кадров тоже неосновательны, ибо руководителям предприятий и организаций рекомендуется привлекать для этого студентов, пенсионеров, инвалидов, домашних хозяйки и других лиц, занятых в общественном производстве. Можно и на неполный рабочий день, неделю. Рекомендуется создавать специализированные или комплексные бригады с применением бригадной формы организации и оплаты труда.

В нынешнем году предприятия и организации должны оказать услуг первоуральцам на 25880,5 тысячи рублей. К 1990 году их объем необходимо увеличить на 36,6 процента. Чтобы достичь этого, надо шире развертывать эту работу, изучать спрос населения на бытовые услуги.



## Октябрю посвящается

### ПРОИЗВОДИТЕЛЬНО, ЭКОНОМНО

Коллектив четвертого цеха производственного объединения «Хромпик» с начала года изготовил сверх задания более восьмисот тонн продукции. План по поставкам выполнен полностью. Нормы технологического режима четко выдерживаются, качество продукции хорошее.

В числе победителей социалистического соревнования смена мастера Е. И. Савельева. Сверх задания с начала года она изготовила 167 тонн готовой продукции. На лицезом счегу бригады 6578 рублей экономии благодаря внедрению трех рационализаторских предложений и восьми

задумок, направленных на экономию сырья, материалов и энергоресурсов. Среди тех, кто участвует в новаторской деятельности, аппаратчики А. П. Беляков, С. Н. Гильманов, В. К. Ванцов и дежурный слесарь А. Ф. Ганин.

Л. ТРИФОНОВА, рабкор.

### НА ДОСКЕ ПОЧЕТА — БРИГАДА

Нынче на заводе сантехизделий организована сквозная комплексная бригада, которую возглавляет молодой коммунист С. Н. Смирнов. Она работает на термообрубом участке литейного цеха, занимается обработкой стального литья. Коллектив в четвертый раз признан нынче победителем соревнования. Здесь высока выработка, нет нарушений дисциплины. Члены бригады совершают приемы и методы труда, улучшают условия работы. Профком предприятия вынес решение поместить фотографию коллектива на заводскую доску Почета.

А. МОРОЗОВА, рабкор.

### ВСЛЕД ЗА ВАЛЬЦОВЩИКАМИ

На заводе комплексных металлических конструкций объявлена трудовая вахта, посвященная 70-летию Великого Октября. Итоги ее будут подводиться еженедельно. Сегодня многие коллективы с основных производственных участков пересмотрели свои обязательства, наметив повышенные рубежи. Среди них и бригада В. А. Аристовы с участка алюминиевых декоративных панелей цеха № 3. Как и вальцовщики И. И. Казанцева из второго цеха, она решила выполнить задание двух лет пятилетки к 7 ноября 1987 года.

О. МАЕВСКАЯ, штатный корреспондент.

### ■ ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

## ГОЛОЛЕД ЛИ ВИНОВАТ?

Обильный снегопад и холод в минувший понедельник показали, как готовы различные коммунальные службы к работе в предстоящих зимних условиях.

А. М. Рогозин, заместитель начальника пассажирского автопредприятия: — В понедельник утром на маршруты вышли все автобусы — более 80 машин, но уже через несколько часов гололед создал транспортные пробки на улицах Ленина, Емлина, Вайнера, проспекте Космонавтов, где буксовало сразу по несколько автобусов. Всего в этот день было сорвано 112 рейсов, не перевезены сотни пассажиров, вынужденных добираться до места назначения пешком. В поселок Пильная городской автотранспорт по этой же причине не ходит вот уже несколько дней.

Начальник городского управления жилищно-коммунального хозяйства В. Б. Попов:

— Подсыпку дорог ведем согласно заключенным

договорам с предприятиями. Нынче обслуживаем транспортные магистрали, принадлежащие производственному объединению «Хромпик», тресту Уралтяжтрубстрой. Поэтому в понедельник рано утром пескоразбрасыватели вышли на улицы Ленина, Емлина, проспекты Ильича и Космонавтов. Но беспрерывно идущий снег сводил на нет все усилия коммунальчиков. Чтобы подсыпка была действенной, нужна соль. Но вот ее-то, к сожалению, мы не запасли вовремя. Сейчас этот вопрос решается.

Начальник цеха № 22 Новотрубного завода Ю. К. Попов:

— За нами закреплены дороги по улицам Вайнера и кольцевая до цеха № 9, Ленина от площади филиа-

ла предприятия до переезда. Обслуживать их сейчас не в состоянии: не работает техника, занимаемся ее ремонтом. Несколько человек вручную подсыпают улицу Вайнера и кольцевую дорогу.

Инспектор Госавтоинспекции Е. С. Ларионов:

— В понедельник утром помимо автобусов буксовали грузовые и легковые машины, не могли подняться по проспекту Космонавтов, улице Ленина. В целях обеспечения безопасности сотрудникам Госавтоинспекции пришлось закрыть движение по вышеуказанным улицам, а также по улице Вайнера. Перекрыли мы и движение автобусов по маршрутам № 5, 6, 10, 12. Только к обеду обстановка на дорогах немного нормализовалась.

Как выяснилось, к пер-

### КОНЧАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ, ЖУРНАЛЫ

Осень — ответственная пора для общественных распространителей печати динасового завода. Идет подписка на газеты и журналы. Заполнены 1154 квитанции на городскую газету «Под знаменем Ленина», многие огнеупорщики — постоянные читатели «Правды», «Известий», «Советской России», «Комсомольской правды», партийных журналов. Укладчик-упаковщик участка известковой пасты Галина Николаевна Кузнецова является общественным распространителем в цехе № 2. Она может подробно рассказать о том или ином издании. Так же работают технический секретарь первого цеха Надежда Федоровна Стахеева и электромонтер энергоцеха Нина Дмитриевна Скорынина. Работают женщины с большим желанием. Кладовщик механолитейного цеха Надежда Петровна Ткаченко уже 15 лет распространитель печати. Она всегда посоветует, что выпустить.

На снимке (слева направо): Г. Н. Кузнецова, Н. Ф. Стахеева, Н. Д. Скорынина, Н. П. Ткаченко.

Фото В. Зотова.

В кабинет главного механика добрыню - обогатительной фабрики рудоуправления А. Ф. Логиновских...

Александром Федоровичем более чем за тридцать лет работы на предприятии...

ГЛАВНЫЙ КОЭФФИЦИЕНТ

В связи с освоением нового корпуса крупного и среднего дооборудования ДОФ-1. Не считаясь с личным временем...



И ДРУЖБА, И СОТРУДНИЧЕСТВО

Людмила Васильевна Кабанова, мастер участка по изготовлению трансформаторов, разложила на столе целый ворох фотографий...

Самое главное в том, что в сознании людей произошел перелом... Александр Федорович считает, что в бригаде...

КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ — ПРЕСТИЖ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ

С каждым годом расширяется номенклатура изделий, выпускаемых на заводе комплектных металлических конструкций...

Л. В. Кабанова показала толстую книгу в красном переплете, на которой надпись по-чешски. «Хроника бригадной жизни»...

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Передо мной письмо в редакцию. Пишет мать несовершеннолетнего. Я часто читаю в газете статьи о воспитании трудных подростков...

Лишних детей нет

Мать заплатила 10 рублей штрафа. Через десять дней все повторилось: парень в пьяном виде сел за руль мотоцикла. Повторное правонарушение уже повлекло уголовную ответственность...

МЕХАНИЗАЦИЯ: ПУТИ РОСТА

Наше интервью

Поводом для этой беседы послужило интервью министра черной металлургии СССР В. Колпакова газете «Социалистическая индустрия»...

корим работу, когда в ежегодных комплексных планах развития предприятия будут специальные разделы по уменьшению ручного труда...

На заводе принята комплексная программа по сокращению ручного труда на XII пятилетку. Она включает разработки прежде всего по механизации и автоматизации производства...

Ю. Б. Лоц. Недавно провела перестановку конструкторов. Ее цель — повысить эффект их деятельности, улучшить качество проектов...

РУКУ ДРУЖБЫ — ПРИРОДЕ

Ю. Б. Лоц. Тем не менее такие темпы нельзя назвать высокими. В большей степени это объясняется недостаточной механизацией цеха № 26 и ЦЛАМа...

Как видим, на Новотрубном заводе делается немало в решении такого важного социально-экономического вопроса, как механизация ручного труда...



Одно из лучших школьных лесничеств — в школе № 22. Любость билимбаевских ребят к природе...

коллективу Билимбаевского лесхоза. Эти ребята хорошо поработали на санитарных рубках в лесу.

Это не субботник

Школу, что строится в Корабельной роще, жгут как ребята, так и их родители. Сейчас наши дети распределены по разным школам...

Понтересовались у строителей, когда наши дети смогут приступить к занятиям в новой школе. Точной даты не услышали...

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ВЕРНУТЬ БЫЛЮЮ СЛАВУ

Несколько раз в месяц по вторникам, а также в дни животноводства доярки встречаются с главными специалистами совхоза «Пероуральский»...

Сейчас у коров хороший рацион питания, так что вес они постепенно набирают, и думается, к декабрю отставание по надоям нововалексевицами будет ликвидировано...

## ГОТОВЯТ ПОДАРКИ

Семиклассники школы № 32 Алеша Язов и Рим Галиаксаров в свободное время часто бывают в дворовом клубе «Гаврош». Сами мастерят модели в авиамодельном кружке и младших учат. Здесь многим ребятам интересно: можно заняться выжиганием, поиграть в теннис, шахматы и шашки, научиться плести поделки — макраме.

Сейчас ребята готовятся представить свое творчество на выставку, которая будет оформлена к комсомольской конференции Новотрубного завода. Им охотно помогают учащиеся ГПУ-7 Юра Коньшин и Саша Кондратьев, которые сами выросли в этом клубе.

## НА ВСЕ РУКИ МАСТЕРА

Ветеран труда и партии М. К. Жужгов организовал в дворовом клубе «Красная гвоздика» кружок художественной лепки на стекле, заинтересовав многих ребят необычным видом художественного творчества. В кружке мягкой игрушки они шьют забавных зверей и кукол. Созданы здесь и клубы по интересам. «Мальшожок» для первоклассников проводит игровые программы. А в клубе «Мир искусств» недавно состоялась беседа о творчестве поэтессы Ольги Берггольц.

В. ПАВЛОВА.



## ЗАВТРА — ВЫХОДНОЙ

Вчера еще дождь и слякоть, а потом мокрую землю покрыл белый снег. И вновь оттепель. Межсезонье... Опустели дорожки парка и стадионов, холодно, неуютно в лесу. И все же программу выходного дня можно наметить интересной, а помогут в этом

## ДВОРЦЫ КУЛЬТУРЫ

Сегодня в 19 часов 30 минут Дворец культуры огнеупорщиков приглашает горожан на выступление певицы Москонцерта Ларисы Долиной. В субботу в цветочном зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода в 19 часов начнется очередная встреча в клубе трезвости «Кристалл». Часом позднее молодежь приглашают на вечера отдыха Дворец культуры огнеупорщиков и клуб имени В. И. Ленина.

В воскресенье они же ждут первоуральцев на клуб выходного дня «Всея семей в Дворец». В 14 часов двери клуба имени В. И. Ленина распахнутся перед гостями, которых ожидает разнообразная программа. Интересной и полезной будет для родите-

лей лекция «Роль семейных традиций, новых семейных праздников и обрядов в укреплении семьи». Ребятушки в это время примут участие в викторине, посвященной знанию правил дорожного движения. Взрослых и детей ждет увлекательная игровая программа, в конкурсах которой будут состязаться семьи. В перерывах гости клуба выходного дня смогут посмотреть выступление циркового коллектива.

Не менее интересна программа выходного дня у динасовцев. В 12 часов родители и дети приглашаются в музыкальную гостиную, встречи в которой всегда содержательны. Малышей ждет игротекка, а ребята постарше в 14 часов смогут посмотреть докумен-

## ПОХОДНЫЕ ВСТРЕЧИ

(Продолжение. Начало в № 191, 196, 199)

Володя Котов из Омска признался, что встреча с нами была продолжением его сна. Ему виделось, что, проводя двух друзей, он остается здесь и пытается снова найти подход к вершине горы Черского. И поэтому, едва открыв глаза на наши возгласы и узнав, что мы идем на Улькан через перевал, и идем впервые, он предложил свои услуги проводника.

Встреча с «омским скитальцем» была одна из тех удивительных встреч, когда, поверив с первого разговора у костра, в человеке не ошибаешься.

Надеемся, и он не ошибся в нас. Группа ребят-первоуральцев — разнополкое сообщество. Пройдя с ними не один поход, я, кажется, понимаю каждого из них даже больше, чем себя. Разнообразны и интересны в своем взрослении. Высокая, подтянутая, аккуратная, основательная Ирина Пономарева. Рядом с ней маленькая, способная вынести большие нагрузки, физические и многочисленные общественные, Лиля Тотчасова. Длинноногий, ворчливый, любящий поест, но составивший разнообразный рацион питания из сахара, сухарей, сушек, завхоз Дима Сапожников. Опытный, взрывной капитан Андрей Медведев. Интеллигентный, всезнающий Дима Чекасин, само спокойствие и опора группы — Ренат Валеев.

А наше чудо — Оля Попова? Медик, биолог, собиратель и пропагандист песен и, наконец, источник всех наших неожиданных случаев. Именно она обладает удивительным чутьем на людей. С ней можно советоваться, как со взрослым, умным человеком. Я не раз убеждалась: если Ольга с кем-то говорит недружелюбно или вообще молчит, этого человека не примет и вся группа, и я вместе с ними.

Это отступление нужно для того, чтобы понять, как сразу все ребята потянулись за Володей. Вроде бы молчал человек и ничего особенного не рассказывал, не указывал, что делать, как порой любит наш брат учитель. Только к концу похода из случайных фраз, отрывочных бесед, его стихов (он пишет, и неплохо) мы узнали Владимира Александровича Котова, тридцатилетнего начальника участка одного из омских заводов.

А пока он вел нас четко, уверенно вдоль реки Куркулы, несущейся с бешеной скоростью с перевала, куда мы рвались после трехдневного пребывания на Байкале. Хорошо вписывался в дежурство, умел пошутить, подказать очередной метод защиты от медведя, следы которого мы постоянно видели рядом. А способов у нас набралось до сотни. Но

ни один из них не пришлось испробовать.

Когда мы вышли к верхнему озеру на высоте 2000 метров, мы готовы были Володю расцеловать. По правде говоря, перевал у горы Черского был у нас запасным вариантом. Все тяжести перехода и трудности впереди были ничем перед тем величием и красотой, что мы увидели. Озеро меняющихся красок от нежной голубизны до темной таинственной глубины изумруд; вершины с языками снега, вершины с альпийскими солнечными берегами, вершина Птица, наплывающие на нас облака и близкое-близкое небо.

Сюда мы поднялись в День Военно-Морского Флота. Наш бывший моряк Сережа Лагунов не удержался и, издав свой боевой клич: «Хариусы, я пришел!», вошел в озеро с удочкой и тут же отпрянул назад. Нежная голу-

бизна воды была холодна, как сжиженный кислород. Но обычная леска, обычный крючок стали и здесь искусством для рыбы.

Володя Котов и здесь умело приостановил наш темперамент, рвущийся вперед и вверх сразу после вкусной еды. Разведку перевала, горы Черского делала без рюкзаков, со страховкой. Опыт постоянно ходящего в горы, тренированность чувствовалась в нашем проводнике. Пролозив по снегу, льду, скалам шесть часов, побывав почти у вершины, мы вернулись к озеру, чтобы на завтра перевалить к верховьям Улькана.

Вечером у костра узнали обычную биографию человека, идущего рядом. Один из троих детей у матери, оставшейся одной без мужа, Володя в жизни не потерялся. Старшие сестры окончили школу, он — восьмой класс, потом училище.

Работал на заводе, увлекся баскетболом, служил в армии, после — снова родной завод. Третий год как учится на заочном в политехническом институте. И вот или на заводе, или в институте на него как любовь, как горе, как тяга нагрянула эта страсть — горы. Уже третий год отпуском проводит в походах, раньше один, а сейчас и сам формирует и готовит группы. Позже Володя признался, что пишет стихи, и дал почитать небольшую рукопись. Меня удивил талант этого рабочего парня, интеллигентного во всем: в манере говорить, слушать, одеваться, общаться и писать. В его стихах есть главное — свои мысли. О жизни, друзьях и больше всего о любви к матери. Может, от нее у нашего Котова и были те человеческие качества, за которые мы его сразу приняли в группу и полюбили.

Ж. КРАЕВСКАЯ.  
(Продолжение следует).

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

## В ТОРГУЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

### ВЕСОМЫЕ ЗАКУПЫ

Коллектив заготконторы райпо успешно справился с планом девяти месяцев, заготовив мехового сырья и сельхозпродуктов на 965,6 тысячи рублей. Особенно много запасли нынче шкурок крота — почти на 60,9 тысячи рублей.

Лучшими заготовителями по закупке картофеля у населения признаны П. Д. Горбунов, А. Н. Каюмова, Л. Н. Буданова, В. В. Константинова, Е. С. Еремеева.

В числе других продуктов закуплено и продано населению 779 центнеров мяса, 190 тысяч штук яиц.

З. ЗЕНКОВА,  
экономист  
заготконторы.

## СПОРТ ВЫСОКИЙ КЛАСС

Празднование пятидесятилетия Уралвагонзавода в Нижнем Тагиле закончилось большим спортивным праздником, в котором участвовали сильнейшие коллективы области.

Спортивное ориентирование среди других видов спорта в Нижнем Тагиле начало развиваться одним из первых: отсюда вышли первые мастера на Урале, первые члены сборной Союза.

Триста человек собрали старты на Пихтовых горах в окрестностях города. Первоуральские ориентировщики поздравили нижегородских спортсменов с юбилеем предприятия, приняли активное участие в состязаниях.

Первоуральцы выступили удачно. У женщин дистанция в шесть километров с тринадцатью контрольными пунктами выиграла Ж. М. Краевская, у девушек — Лиля Тотчасова, у юношей третьим призером стал Володя Харитонцев. Все они из секции спортивного ориентирования Дома пионеров и школьников.

М. БАЙКАЛОВА,  
рабкор.

## Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 17, 18 октября «СЕКРЕТНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. Кинотеатр «Космос». 17 октября «ЕВРОПЕЙСКАЯ ИСТОРИЯ». Сеансы: 9, 11, 13, 15 час. 17, 18 октября «АДСКИЙ ПОЕЗД». Сеансы: 17-го — 17, 19, 21 час; 18-го — 15, 17, 19, 21 час. 18 октября МУЛЬТБОРНИК. Сеансы: 9, 11, 13 час. Дворец культуры «Строитель». «В 12 ЧАСОВ ПРИДЕТ БОСС». Сеансы: 18, 20 час.

18—19 октября во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ массовое катание на коньках отменяется в связи с выступлениями ледового ансамбля «Все звезды».

УРАЛЬСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ им. С. М. КИРОВА продолжает прием слушателей на 10-месячные подготовительные курсы в Первоуральске. Подготовка проводится по математике, физике и литературе. Занятия 2—3 раза в неделю с 10 и 18 часов. Плата за обучение 25 рублей. Адрес: пр. Космонавтов, 1, ОТФ УПИ, 3-й этаж, комната 36, ежедневно с 11 до 18 часов, в субботу с 10 до 14 часов, телефон 2-17-99.

ПРИГЛАШАЕТ НОВЫЙ МАГАЗИН На тароремонтном предприятии открылся магазин «Стройматериалы». В продаже имеются изделия из древесины, металла, санитарно-технические, строительные материалы для ремонта квартир. Магазин работает с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов, выходные дни — воскресенье, понедельник.

Поздравляем от всего сердца дорогого мужа, отца, деда МИКЛЕЙНА Вячеслава Тимофеевича с 60-летием. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни. Жена, дочери, зятья, внуки.

Поздравляем КОЛОМИЙЦА Михаила Лукича с 60-летием. Желаем здоровья и долгих лет жизни. Захаровы, Яценко, Потаповы.

Поздравляю дорогую дочь ГОЛУБЯТНИКОВУ Валентину Александровну с днем рождения. Желаю крепкого здоровья, долгих лет жизни. Мама.

Поздравляем дорогую маму, бабушку КАРНАУХОВУ Елизавету Павловну с 65-летием. Желаем крепкого здоровья. Сын, сноха, внуки.

ПЕРЕТЯГИНУ Александру Александровну поздравляем с днем рождения. Желаем крепкого здоровья и личного счастья. Муж, дочь, сын, зять и внук.

Продается дом по ул. Прокатчиков, 1-6. Обращаться: ул. Трубников, 60—3, тел. 2-28-60. Продается дом в пос. Пильная, ул. Шахтерская, 8. Обращаться после 15 часов.

Меняется 3-комнатная кооперативная квартира на 2-комнатную с компенсацией или 3-комнатная кооперативная и 2-комнатная коммунальная на 4-комнатную квартиру. Обращаться: ул. Гагарина, 33-б, кв. 37 после 17 часов.

Меняется 2-комнатная кооперативная квартира (32 кв. м., 1 этаж) на 3-комнатную коммунальную или на 2 отдельные квартиры (без денежной компенсации). Обращаться: ул. Гагарина, 16—33, письменно. Жена и дети.

Благодарим коллектива цеха № 35 Новотрубного завода, лично Н. И. Исханова, соседей, принявших участие и оказавших помощь в похоронах нашей дорогой Хаминовой Таисьи Прокопьевны. Родные покойной.